

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 52/2006(3))

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «ΣΙΓΜΑ»

Ημερομηνία Απόφασης: 24 Νοεμβρίου, 2008

Ενώπιον: κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, Αντιπροέδρου, Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών.

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα την από μέρους του σταθμού πιθανή παράβαση του **Κανονισμού 33(2)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει:

33(2) «Οι σταθμοί υποχρεούνται όπως σε αναφορές ή θέματα με κεντρικό αντικείμενο το σεξ και ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων σε ρεπορτάζ που ενσωματώνεται σε δελτία ειδήσεων, ενημερωτικές εκπομπές ή εκπομπές με ανθρώπινες δραματικές ιστορίες (reality shows), λαμβάνουν υπόψη την τοποθέτηση της εν λόγω εκπομπής είτε εντός είτε εκτός οικογενειακής ζώνης και κάμνουν τις αναγκαίες αναπροσαρμογές».

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομηνίας **20.3.2006** έθεσε ενώπιον του σταθμού τη διερευνώμενη παράβαση για οποιεσδήποτε εξηγήσεις και / ή παραστάσεις σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη της εν λόγω επιστολής και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού όπως δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση της υπόθεσης.

Στην προαναφερθείσα επιστολή τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντηση του σταθμού.

Η διερευνώμενη παράβαση, η οποία τέθηκε ενώπιον του σταθμού, εκτίθεται στο πιο κάτω υποστοιχείο:

Στις **21.11.2005**, μεταξύ των ωρών **07:30 και 09:00**, κατά τη διάρκεια της πρωινής εκπομπής «**Όλα Καλά**», η οποία προβλήθηκε εντός οικογενειακής ζώνης και έφερε τη σήμανση **(K)**, μεταδόθηκε **συζήτηση με κεντρικό αντικείμενο το σεξ, χωρίς ο σταθμός να λάβει υπόψη την τοποθέτηση της εν λόγω εκπομπής είτε εκτός οικογενειακής ζώνης, είτε να κάνει τις αναγκαίες αναπροσαρμογές, κατά παράβαση του Κανονισμού 33(2) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών (Κ.Δ.Π. 10/2000).**

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο συζήτησης θέματος με τίτλο «*Άλλα λένε οι άντρες και άλλα εννοούν*», η παρουσιάστρια και οι φιλοξενούμενοι της εκπομπής σχολιάζουν το ρεπορτάζ ενός περιοδικού και αναφέρουν μεταξύ άλλων τα ακόλουθα:

- *«Με τίτλο το σεξ, όταν θέλει ένας άντρας να κάνει σεξ λέει «Αυτό δεν είναι το τρίτο μας ραντεβού;», «Τι ώρα πηγαίνεις στη δουλειά το πρωί;», «Πιστεύεις όσα λένε για τα στρείδια;»*
- *«Δεν κατάλαβα! Στο τρίτο ραντεβού επιβάλλεται σεξ;»*
- *«Για κάποιους επιβάλλεται από το πρώτο»*
- *«Κορίτσια, εσάς όταν κάποιος θέλει να κάνει σεξ μαζί σας, τι σας λέει;»*
- *«Τι ερώτηση είναι αυτή;...Δεν τολμά παιδί μου. Αυτά τα πράγματα έρχονται μόνα τους. Άμα σου πει κάποιος έτσι ξενερώνεις. Να κάνεις σεξ στα καλά του καθουμένου;»*
-
- *«Ας πάμε στο μήνα και βρεθούμε να κάνουμε έρωτα και εγώ ή εσύ δεν είμαστε τόσο καλοί. Τι γίνεται; Πάει ο μήνας που διανύσαμε;»*
- *«Εννοείς στο κρεβάτι;»*
- *«Ναι».*

Ακολούθως, ένας από τους φιλοξενούμενους μιλάει για την εμπειρία του με μια κοπέλα που ήταν «κρύα», όπως είπε, και αναγκάστηκε να τη χωρίσει χωρίς να της πει τους λόγους, για να σχολιάσει η παρουσιάστρια: *«Ε, τι να της πεις; Μου βγαίνεις λίγο κρύα στο κρεβάτι;»*. Στο σημείο αυτό επεμβαίνει μια από τις καλεσμένες: *«Καλέ, τέτοια ώρα λέμε τέτοια πράγματα; Μας βλέπουν και παιδάκια πέντε χρονών!»*, για να απαντήσει η παρουσιάστρια: *«Μα αυτά είναι φυσιολογικά, ανθρώπινα, δεν είναι κάτι παράξενο...»*.

Η συζήτηση συνεχίζεται για τους πρώην συντρόφους και αναφέρονται μεταξύ άλλων τα πιο κάτω:

- *«Που έχει κόλλημα ένας άντρας με τον πρώην της κοπέλας του;»*
- *«Αν ήταν καλύτερος ή χειρότερος στο σεξ;»*
- *«Ναι».*
- *«Εγώ έχω μάθει κόλπα πως μπορείς να κάνεις έναν άντρα να σου κάνει τα χατίρια.»*
- *«Κόλπα εννοείς στο σεξ;»*

- «Όχι».
- «Α, είπα κι εγώ...».

Με επιστολή του ημερομ. **28.3.2006**, ο Δικηγόρος του σταθμού κ. Αυγουστίνος Τσάρκατζης ανέφερε τα ακόλουθα:

«Με την παρούσα σας πληροφορούμε ότι επιθυμούμε να παρευρεθούμε κατά την εξέταση της ως άνω υπόθεσης για λογαριασμό των πελατών μας SIGMA RADIO TV LTD, οπότε και θα παραθέσουμε τις θέσεις των πελατών μας».

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. **13.11.2008** κάλεσε το σταθμό να εμφανιστεί στη συνεδρία της ημερομ. 24.11.2008 στις 17:15 για την ακρόαση των καταγγελιών που διατυπώθηκαν εναντίον του.

Με επιστολή του ημερομ. **24.11.2008**, ο Δικηγόρος του σταθμού κ. Αυγουστίνος Τσάρκατζης ανέφερε τα ακόλουθα:

«Καταρχήν ο σταθμός αρνείται όλες τις κατηγορίες που αντιμετωπίζει.

Αναφορικά με την υπόθεση αρ. 52/2006 ο σταθμός δηλώνει τα ακόλουθα:

Είναι ισχυρισμός του σταθμού ότι ο κανονισμός 33(2) της ΚΔΠ 10/2000 δεν εφαρμόζεται στην υπό εξέταση περίπτωση.

Το γράμμα του κανονισμού 33(2) έχει ως εξής: «Οι σταθμοί υποχρεούνται όπως σε αναφορές ή θέματα με κεντρικό αντικείμενο το σεξ και ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων σε ρεπορτάζ που ενσωματώνεται σε δελτία ειδήσεων...».

Παρατηρούμε ότι το γράμμα του κανονισμού 33(2) δεν αρκείται σε αναφορές των σταθμών στο σεξ αλλά απαιτεί και ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων. Δηλαδή, για να πληρούνται τα συστατικά στοιχεία του κανονισμού 33(2) απαιτείται όχι μόνο λεκτική αναφορά στο σεξ στα πλαίσια μιας εκπομπής αλλά και μετάδοση τέτοιων δραστηριοτήτων. Η διάζευξη που θέτει ο εν λόγω κανονισμός είναι μεταξύ των λέξεων αναφορές ή θέματα. Ο κανονισμός θέτει ως απαραίτητη προϋπόθεση οποιεσδήποτε αναφορές στο σεξ ή όταν το κεντρικό αντικείμενο μιας εκπομπής είναι το σεξ να συνοδεύονται από ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων. Άλλωστε η ερμηνεία του κανονισμού αυτού συνάδει τόσο με τον τίτλο του κανονισμού «σεξουαλικές δραστηριότητες» αλλά και με το πνεύμα του εν λόγω κανονισμού (Βλ. λοιπές παραγράφους). Στην συγκεκριμένη περίπτωση μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων δεν προβλήθηκαν από τον σταθμό και ως εκ τούτου ο κανονισμός 33(2) της ΚΔΠ 10/2000 δεν εφαρμόζεται στην υπό εξέταση περίπτωση».

Ο σταθμός δεν εξέφρασε οποιαδήποτε επιθυμία για να παραστεί κατά την εκδίκαση της υπόθεσης.

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και περιστατικά, συμπεριλαμβανομένων των γραπτών εξηγήσεων του Δικηγόρου του σταθμού και έχουμε παρακολουθήσει με ιδιαίτερη προσοχή τη βιντεοταινία με την εν λόγω εκπομπή και κρίνουμε ότι:

Στις **21.11.2005**, μεταξύ των ωρών **07:30 και 09:00**, κατά τη διάρκεια της πρωινής εκπομπής **«Όλα Καλά»**, η οποία προβλήθηκε εντός οικογενειακής ζώνης και έφερε τη σήμανση **(Κ)**, μεταδόθηκε **συζήτηση με κεντρικό αντικείμενο το σεξ, χωρίς ο σταθμός να λάβει υπόψη την τοποθέτηση της εν λόγω εκπομπής είτε εκτός οικογενειακής ζώνης, είτε να κάνει τις αναγκαίες αναπροσαρμογές,**

κατά παράβαση του **Κανονισμού 33(2)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών (Κ.Δ.Π. 10/2000). (Τα γεγονότα του υποστοιχείου εκτίθενται στις σελίδες 2 – 4 της απόφασης).

Αναφορικά με τον ισχυρισμό του σταθμού στην επιστολή του Δικηγόρου του ημερομ. 24.11.2008, ότι «ο κανονισμός θέτει ως απαραίτητη προϋπόθεση οποιοσδήποτε αναφορές στο σεξ ή όταν το κεντρικό αντικείμενο μιας εκπομπής είναι το σεξ να συνοδεύονται από ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων» η Αρχή επισημαίνει ότι ο Κανονισμός 33(2) αναφέρει τα εξής: «Οι σταθμοί υποχρεούνται όπως σε αναφορές ή θέματα με κεντρικό αντικείμενο το σεξ και ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων...» (*η υπογράμμιση δική μας). Το «και» στην προκειμένη περίπτωση δεν λειτουργεί ως συμπλεκτικός σύνδεσμος, αλλά ως διαζευκτικός. Εξάλλου, τόσο από την ερμηνεία του Κανονισμού 33(2), όσο και από την ερμηνεία των υπολοίπων εδαφίων του Κανονισμού 33, σαφώς συνάγεται ότι οι σεξουαλικές δραστηριότητες στις οποίες γίνεται αναφορά, είναι διάφορες δραστηριότητες, η μετάδοση των οποίων μπορεί να είναι οπτική, αλλά και λεκτική. Επιπλέον, ενδεικτικό του ότι το πνεύμα του Κανονισμού περιλαμβάνει και τις λεκτικές αναφορές στο σεξ είναι ότι ο ίδιος Κανονισμός ισχύει και για τις ραδιοφωνικές εκπομπές. Ως εκ τούτου, η λεκτική αναφορά στο σεξ σε μια εκπομπή, δεν απαιτεί απαραίτητα και οπτική μετάδοση σεξουαλικών δραστηριοτήτων. Επιπρόσθετα, σύμφωνα με το Λεξικό της Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Γ. Μπαμπινιώτη «οι δραστηριότητες» ορίζονται ως «ασχολίες» και συνεκδοχικά ορίζουν «το αντικείμενο με το οποίο ασχολείται κανείς».

Στη Κυπριακή νομοθεσία, ο νομοθέτης θέλοντας να προστατεύσει τα παιδιά από προγράμματα μη κατάλληλα προς παρακολούθηση, ήτοι προγράμματα που περιέχουν σκηνές βίας, ερωτικές σκηνές, λεκτικό υλικό ή θεματολόγιο ακατάλληλο για ανηλίκους, θέτει περιορισμούς ως προς το περιεχόμενο των προγραμμάτων που μπορούν να μεταδίδονται εντός της οικογενειακής ζώνης.

Η έννοια της οικογενειακής ζώνης στηρίζεται στην αντίληψη ότι η είσοδος της τηλεόρασης στο κάθε σπίτι, επιβάλλει σεβασμό και συμμόρφωση προς τους τρόπους και κανόνες συμπεριφοράς μιας οικογένειας, από τις 05:30 το πρωί μέχρι τις 21:00 ή 22:00 το βράδυ, που ορίζεται σαν οικογενειακή ζώνη. Στη διάρκεια αυτής της περιόδου, το περιεχόμενο κάθε εκπομπής επιβάλλεται να είναι κατάλληλο για όλη την οικογένεια. Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δίδει ιδιαίτερη έμφαση στα πιο πάνω θέματα και στη τήρηση προνοιών της νομοθεσίας.

Οι σταθμοί έχουν υποχρέωση να τηρούν την υφιστάμενη Νομοθεσία και κατ' επέκταση την ευθύνη να ρυθμίζουν τη λειτουργία τους με απώτερο σκοπό τη συνεισφορά τους στη βελτίωση του ραδιοτηλεοπτικού πεδίου. Στην προκειμένη περίπτωση το περιεχόμενο της εκπομπής (συζήτηση με κεντρικό αντικείμενο το σεξ) σε συνδυασμό με την ώρα προβολής της (πρωί) επέβαλλε ιδιαίτερη προσοχή, δεδομένου ότι πολύ πιθανό να παρακολουθούσαν το σταθμό και ανήλικοι τηλεθεατές.

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχει παράβαση του **Κανονισμού 33(2)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του **άρθρου 3(2)(ζ)**, έχει δώσει στο σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορεί να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλομένων κυρώσεων.

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για σκοπούς επιβολής κυρώσεων.

Η Αρχή καλεί τον σταθμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της παρούσας. Σε αντίθετη περίπτωση, η Αρχή θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων.



(ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)
Πρόεδρος
Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

κ.π.

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ**(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 52/2006(3))****ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «ΣΙΓΜΑ»****Ημερομηνία Απόφασης: 29 Απριλίου, 2009**

Ενώπιον: κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, Αντιπροέδρου, Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών.

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στις **24 Νοεμβρίου 2008** η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι υπάρχει παράβαση του **Κανονισμού 33(2)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει:

33(2) *«Οι σταθμοί υποχρεούνται όπως σε αναφορές ή θέματα με κεντρικό αντικείμενο το σεξ και ανάλογες μεταδόσεις τέτοιων δραστηριοτήτων σε ρεπορτάζ που ενσωματώνεται σε δελτία ειδήσεων, ενημερωτικές εκπομπές ή εκπομπές με ανθρώπινες δραματικές ιστορίες (reality shows), λαμβάνουν υπόψη την τοποθέτηση της εν λόγω εκπομπής είτε εντός είτε εκτός οικογενειακής ζώνης και κάμνουν τις αναγκαίες αναπροσαρμογές».*

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του **άρθρου 3(2)(ζ)**, είχε δώσει στο σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλομένων κυρώσεων.

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για σκοπούς επιβολής κυρώσεων.

Η Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας **9.3.2009** κάλεσε τον σταθμό, εάν επιθυμεί, να υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων.

Παρ' όλα αυτά ο σταθμός δεν υπέβαλε μέχρι σήμερα οποιεσδήποτε απόψεις ή /και παραστάσεις και ούτε εξέφρασε οιαδήποτε επιθυμία να παρευρεθεί κατά την εξέταση της υπόθεσης για σκοπούς επιβολής κύρωσης.

Η Αρχή επαναλαμβάνει ότι στην Κυπριακή νομοθεσία, ο νομοθέτης θέλοντας να προστατεύσει τα παιδιά από προγράμματα μη κατάλληλα προς παρακολούθηση, ήτοι προγράμματα που περιέχουν σκηνές βίας, ερωτικές σκηνές, λεκτικό υλικό ή θεματολόγιο ακατάλληλο για ανηλίκους, θέτει περιορισμούς ως προς το περιεχόμενο των προγραμμάτων που μπορούν να μεταδίδονται εντός της οικογενειακής ζώνης.

Η έννοια της οικογενειακής ζώνης στηρίζεται στην αντίληψη ότι η μετάδοση προγραμμάτων του ραδιοφώνου ή / και της τηλεόρασης, επιβάλλει σεβασμό και

συμμόρφωση προς τους τρόπους και κανόνες συμπεριφοράς μιας οικογένειας, από τις 05:30 το πρωί μέχρι τις 21:00 ή 22:00 το βράδυ, που ορίζεται σαν οικογενειακή ζώνη. Στη διάρκεια αυτής της περιόδου, το περιεχόμενο κάθε εκπομπής επιβάλλεται να είναι κατάλληλο για όλη την οικογένεια. Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δίδει ιδιαίτερη έμφαση στα πιο πάνω θέματα και στη τήρηση των προνοιών της νομοθεσίας.

Στην προκειμένη περίπτωση ο σταθμός χωρίς να λάβει οποιαδήποτε μέτρα, πρόβαλε την πρωινή εκπομπή «**Όλα Καλά**», στην οποία υπήρχε συζήτηση με κεντρικό αντικείμενο το σεξ. Είναι χαρακτηριστικό ότι μέσα σε ένα διάλογο δέκα ερωταπαντήσεων, μεταδόθηκε η λέξη «σεξ» επτά φορές, ενώ καθ' όλη τη διάρκεια του διαλόγου υπονοείται το σεξ ως το αντικείμενο της συζήτησης. Ενδεικτικό είναι επίσης ότι μια εκ των καλεσμένων της εκπομπής παρενέβη κατά τη διάρκεια της συζήτησης λέγοντας επί λέξει «*Καλέ, τέτοια ώρα λέμε τέτοια πράγματα; Μας βλέπουν και παιδάκια πέντε χρονών*». Λαμβάνοντας ως εκ τούτου υπόψη την ώρα προβολής της εκπομπής και με γνώμονα ότι ενδεχομένως να παρακολουθούσαν τη δεδομένη ώρα και παιδιά, ο σταθμός όφειλε είτε να τοποθετήσει την εν λόγω εκπομπή εκτός οικογενειακής ζώνης, είτε να κάνει τις αναγκαίες αναπροσαρμογές.

Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη της όλα τα ενώπιον της στοιχεία και παρά τη σοβαρότητα της παράβασης, με μεγάλο δισταγμό η Αρχή αποφασίζει να μην επιβάλει οποιαδήποτε άλλη κύρωση, αλλά να επιβάλει στο σταθμό την κύρωση της **προειδοποίησης** για την παράβαση του **Κανονισμού 33(2)** των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). Ωστόσο, η Αρχή επισύρει την προσοχή του σταθμού στο ότι δεν θα επιδείξει την ίδια επιείκεια αν ο σταθμός υποπέσει ξανά σε παρόμοιας φύσεως παράβαση.

Η Αρχή κρίνει σκόπιμο να επαναλάβει ότι οι σταθμοί έχουν υποχρέωση να τηρούν την υφιστάμενη περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νομοθεσία και κατ' επέκταση την ευθύνη να ρυθμίζουν τη λειτουργία τους με απώτερο σκοπό τη συνεισφορά τους στη βελτίωση του ραδιοτηλεοπτικού πεδίου.



(ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)

Πρόεδρος

Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

κ.π.